
 

 

Olejniny 

   

- pěstují se kvůli ________, ze kterých 

získáváme lisováním o______ 

(ř______ o________, s_______________) 

Pícniny

 

- používají se jako k__________ pro 

hospodářská zvířata (j______ ______) 

 

Textilní 
plodiny 

- získáváme z nich vlákno, ze kterého 

se vyrábí l_______, l____, p________ 

(l______) 

Zelenina - např. ch________ 

 

PLEVEL 
Jsou to plané rostliny, které rostou na poli mezi 

hospodářskými plodinami. Snižují k________ ________, 

protože plodinám ___________ živiny, vodu a vzduch 

nebo je zastiňují (např. chrpa, mák vlčí, rmen, 

pcháč, penízek rolní). 

 

 


